Эти самостоятельные работы применяются для самоконтроля и закрепления изученного материала учащимися после изучения раздела «Законы сохранения в механике» в 10 классе.

В – I
№1 Единицей измерения кинетической энергии в СИ является: а) ватт; Б) джоуль; В) метр; Г) секунда

№2 Летящий мяч массой 
[image: image1.wmf]г

 

100

=

m

 обладает кинетической  энергией 
[image: image2.wmf]Дж

 

100

=

К

. Найдите скорость мяча.

№3 Тело массой 
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№4 Движение свободно падающего тела массой 
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(м). Определите механическую энергию тела в начальный момент времени, а так же его кинетическую и потенциальную энергии через 
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№5 Тело массой 
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В – II
№1 Единицей измерения работы силы трения в СИ является: а) ватт; Б) джоуль; В) метр; Г) секунда

№2 Ведро с водой, поднятое на высоту 
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№3 Тело массой 
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№4 Для выстрела пружину игрушечного пистолета жесткостью 
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№5 Тело находящееся на высоте 
[image: image20.wmf]м

 

5

=

h

, бросают горизонтально с начальной скоростью 
[image: image21.wmf]м/с

 

10

0

=

V

. Найдите массу тела, если в момент падения оно обладало кинетической энергией 
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В – III
№1 Единицей измерения потенциальной энергии в СИ является: а) ватт; Б) джоуль; В) метр; Г) секунда

№2  Тело перемещается под действием горизонтальной силы 
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№3 Какую работу А необходимо затратить, что бы тело массой 
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№4 Движение свободно падающего тела заданно уравнением 
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(м). определите механическую энергию тела в начальный момент времени, а так же его кинетическую и потенциальную энергию через 
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№5 Тело массой 
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В – IV
№1 Единицей измерения работы сил упругости в СИ является; а) ватт; Б) джоуль; В) метр; Г) секунда

№2 Пружину жесткостью 
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№3 Какую работу А необходимо затратить, что бы тело массой 
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№4 Для выстрела пружину игрушечного пистолета жесткостью 
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№5 Тело находящееся на высоте 
[image: image41.wmf]м

 

5

=

h

, бросают горизонтально с начальной скоростью 
[image: image42.wmf]м/с

 

10

0

=

V

. Найдите массу тела, если в момент падения оно обладало кинетической энергией 
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